

汶川地震,绵阳有位校长成了“史上最牛”
因为他常组织安全演习,地震中全校师生无一伤亡

市区中小学本月要搞一次逃生演练

10月份,本市中小学校都要开展一次紧急疏散、逃生自救的安全教育演练,提高师生应对突发事件的能力。昨日,记者从市教育局了解到,本学期的学校安全工作目前被提到了各学校的重要工作中。如何保证学生的在校安全,市教育局也在下发的《加强学校安全工作的紧急通知》中给了一些建议。 晚报记者 张勤

逃生自救演练加入本月教学工作

孩子在学校的安全,是家长们最牵挂的事,而增强学生的安全意识,就成了学校理所应当的教育任务。“可以这么说,安全教育时时讲,刻刻讲,都不为过。”市教育局有关负责人认为,老师就是要经常给中小学生学习安全教育课。

据了解,学校应该对学生进行预防火灾、拥挤踩踏、交通、溺水、网络安全、教育实习等

方面的安全教育。除了平时的安全教育课程外,在各种教学和日常活动中也应该随时穿插一些安全事故案例,教育学生增强安全意识。根据教育部的规定,10月份,全市中小学校要面向全体师生,组织一次紧急疏散、逃生自救演练,让老师和学生能够通过亲身体验来增强自我保护的能力。

保证上下楼梯安全,建议分班下课

在市区的中小学校,尤其是热点小学,大班额的现象一直是比较突出的。一个班有七八十名学生,而每层楼往往会有六七间教室,几百名学生共用一个楼梯,也是一种安全隐患。为此,市教育局下发紧急通知,要求学校必须安排好学校疏散时间和楼道上下顺序。

如果学校教学楼中的楼梯较少,而学生的数量比较多,市教育局建议学校采取分班下课的方法,错开下课时上下楼的高峰期,保证学生的安全。“特别是一些大班额的学校,更要加强这方面的管理,防止发生踩踏事件。”市教育局有关负责人介绍。

说安全,咱得学学“史上最牛校长”

汶川地震,“震”出一位“史上最牛校长”:四川绵阳市安县桑枣初级中学校长叶志平。学校一栋实验教学楼,建筑时才花了17万元,光加固就花了40多万元。从2005年开始,他每学期都在全校组织一次紧急疏散的演习,每周二都是学校规定的安全教育时间,让老师专

门讲交通安全和饮食卫生等。

由于平时的多次演习,汶川地震发生后,全校2200多名学生,上百名老师,从不同的教学楼和不同的教室中,全部冲到操场,以班级为组织站好,用时1分36秒。全校师生无一伤亡。



晚报记者 王银廷 图

68岁和66岁的比赛倒挂金钟 大爷,健身悠着点

□晚报首席记者 徐富盈 实习生 张敬敏

本报讯 68岁和66岁的两位老汉,被孩子带着去医院看病时相识,两人越谈越投机,原来两人都来自周口,跟着孩子来郑州定居的,且住在同一个小区。两人相约每天到冉屯花园健身器上健身,一约就是3年,经常吊在空中引体向上或者做倒挂金钟。

昨日15时,记者赶到冉屯路上的冉屯花园,两位老人正在做倒挂金钟,一会儿又吊在背部按摩器上做引体向上,一侧的巡防队员和市民,都围着数他们做的次数,两位老人一人做了20个,一人做了30个,才把倒着的身体翻过来。天气越来越凉,锻炼身体固然重要,但提醒市民要量力而行。

线索提供 王风生 李红耀

中国名酒 中国驰名商标 纯粮固态发酵白酒

中国性格 宋河粮液

2008, 中国性格让世界着迷

5.12, 史无前例的地震浩劫考验着人性, 累累重压, 压不垮中国人的坚毅, 面对绝望点燃希望的火种, 中国性格众志成城!

8.08, 百年圆梦的世纪盛会隆重开幕, 璀璨光华, 释放中国人能量, 胜利超越所有直达未来, 中国性格让整个中国惊叹震撼!

中国性格如山, 伟岸屹立;
中国性格如河, 源远流长;
中国性格似海, 宽广包容。

中国性格, 民族的自信与骄傲,
承受巨大考验的同时, 接受世界的热烈赞誉。

宋河粮液, 向中国性格致敬!
宋河粮液, 以中国性格自勉!



【平和系列10年窖藏】